Horizontal
1-J' (avoir).

2 - lls (étre).

3 - Tu (étre).

4 - Nous (étre).

Vertical

A - Nous (avair).
B - Vous (étre).
C - Elle (étre).

Conjugaicon - (e précent des verbes « avoir » et « étre »
Compléte ces mots croisés en conjuguant les verbes au présent.

A

.

le robot =

la voiture =

l'ami =
\_

Grammaire + Ecris chaque mot au pluriel.

[ Exemple : le lapin = les lapins J

la machine =
le pirate =

la fleuriste =

Mots codée + Décode cette phrase pour découvrir ou se trouvent Tirobot et Robotine.
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